



«В воскресенье вербное Верба расцвела...»

НОВОСИБИРЬ 85

В НОМЕРЕ:

**Лучший
волонтер
живёт
в Карасуке.**

Стр. 3.

**За укушенного
ребёнка
заплатят
деньги.**

Стр. 10.

**Кто в ответе
за дороги?**

Стр. 11.

**Педагог,
спортсменка,
красавица.**

Стр. 12.



Вербное воскресенье – это последнее воскресенье Великого поста перед Пасхой. Дата праздника каждый год меняется, нынче он выпадает на 17 апреля.

В этот день церковь празднует двенадцатый праздник – Вход Господень в Иерусалим. Он посвящен воспоминанию о событии, предшествовавшем распятию и воскресению Иисуса Христа.

В нашей стране этот праздник называется Вербным воскресеньем, потому что веточки вербы стали его главными атрибутами, символизирующими пальмовые ветви, взмахами которых встречали Христа жители Иерусалима.

За Вербным воскресеньем начинается Страстная неделя, или Великая седмица, последняя и самая строгая неделя Великого поста, предшествующая Пасхе.

Майя ИЛЬЧЕНКО,
на фото Ольги ЖАРКОЙ
Анна Иванникова